ПЕТРОВ Павел Викторович, аспирант 2 курса ИСА-ИИЭСМ

Имею опыт руководящей деятельности:

С 2009 г. заместитель Ответственного секретаря Приемной комиссии на профиль «Городское строительство» (ранее – факультет «Городского строительства и хозяйства») и «Жилищно-коммунальный комплекс» (ранее – профиль «Техническая эксплуатация зданий»);
С 2010 г. старший куратор факультета ГСХ (ныне профиль «Городское строительство» Института строительства и архитектуры и профиль «Жилищно-коммунальный комплекс» Института инженерно-экологического строительства и механизации);
С 2012 г. представитель студентов специальности ГСХ на форумах Всероссийского молодежного проекта «Все дома» и Всероссийских практических форумам по вопросам ЖКХ;
В период с 2011 по 2013 гг. работал в учебно-методическом центре факультета Городского строительства и хозяйства.

Под моим руководством находилось от 10 до 400 человек.
Принимал участие в организации таких мероприятий, как: "Посвящение первокурсников в студенты ГСХ 2009" (так же ИГУН 2010-2012, ИЖКК 2013-2014, ИСА 2015), "День открытых дверей института" (2010-2015), круглый стол "Развитие малых городов" в ГУУ, Брейн-ринг ИСА 2014 и 2015, Школа кураторов ИСА-2015, "Зарница" ИСА-2015,  и т.д. Активно сотрудничаю с администрацией Большого театра России и режиссерским коллективом «В нашу гавань заходили корабли…»
Моя программа основана на Положении о деятельности Студенческого Совета НИУ МГСУ, а также Уставе и законодательных документах в сфере образования.

Фундаментом Студенческого Совета должен является уже действующий студенческий актив каждого института, руководители которого, как и ранее, будут формировать направление деятельности Студенческого Совета. При этом он должен оставаться главным органом контроля работы всех студенческих организаций Университета, которые постоянно модернизируются, при этом, сохраняя традиции вуза, опираться на современные потребности молодежи, работать и вести свою политику согласно действующему законодательству, и затрагивать интересы каждого обучающегося.

За базис своей программы я взял модернизацию уже существующих мероприятий и деятельности студенческих активов, которые выявили имеющиеся в Университете проблемы:

-отсутствие прямого диалога между УМЦ и студенческими организациями;

-наличие социальной незащищенности аспирантов (обучающихся 3 степени образования) ВУЗа.
Первоочередное решение этих проблем - надежный путь к устойчивому развитию ВУЗа, повышение качества образовательной и творческой деятельности обучающихся.
Планируется систематика «Студенческого Совета МГСУ» путем:
· назначения дня и времени собрания Совета;

· индивидуальные собрания со студенческими организациями институтов ВУЗа;

· учреждения должности секретаря-референта;

· регулярного представления информации о деятельности «Студенческого Совета МГСУ» на информационных порталах НИУ МГСУ и на открытых собраниях Совета;

· формирования повестки дня для заседания Студенческого Совета путем рассмотрения предложений, поступающих от студентов, преподавателей, органов управления и подразделений НИУ МГСУ;

· применение электронного документооборота, где фиксируются протоколы собраний, регистрация предложений и проектов, анализ деятельности Студенческого Совета.

В качестве новых направлений деятельности Студенческого Совета предлагаю:

· создание системы «хай-скул» среди актива групп [предназначена для подготовки старост групп первого курса, прямой работы с УМЦ, что подразумевает открытость этой системы и минимизацию низких показателей успеваемости и т.н. «посещаемости» обучающихся];

· реформирование существующего тайм-менеджмента студенчества [создание общей базы приема задолженностей путём сотрудничества с ОДС для своевременного информирования обучающихся, что разрешит проблему отсутствия таковой информации в УМЦ и на кафедрах];
Работа этих направлений позволит установить более тесную связь «обучающийся ↔ ППС», что так же является элементом повышения качества образовательной деятельности обучающихся.
В ближайшее время планируется осуществление таких проектов как:

· студенческий блог «Sviluppo Urbano» (интернет-ресурс, посвященный журналисткой и научной деятельности студентов по направлению «Градостроительство»);

· социальный проект «Ярнбомбинг» (благоустройство территории ВУЗа, создание новых комфортных зон отдыха и досуга);

· выставка «Мечта» (представление работ студентов-архитекторов и градостроителей перед другими обучающимися и преподавателями, начальный этап создания студии архитектуры).

